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Resultater fra Trøndelag 



 Spørreundersøkelse blant registrerte brukere i NAV 

 Gjennomført i sin nåværende form siden 2016 

 Tema: 

– Kontakt med NAV 

– Arbeidssøkernes erfaring med NAV 

– Tilfredshet med service, opplevelse av respekt, informasjon fra 

NAV 

 

 Ca. 1 000 personer i Trøndelag svarte på undersøkelsen 

 Epinion står for datainnsamlingen 

Personbrukerundersøkelsen 2018 
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På hvilke måter har du vært i kontakt med 

NAV de siste 6 mnd.? 
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Hvor mange ganger har du vært i kontakt 

med NAV de siste 6 mnd.? 

1 gang 
(14 %) 

2-5 ganger 
(53 %) 

6 eller flere ganger 
(28 %) 

Husker ikke 
(5 %) 



Fornøyd med NAV? (skala 1 – 6) 
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Blir møtt med respekt Får den service jeg trenger Trygg på at NAV ivaretar
mine rettigheter

Får den informasjon jeg har
behov for

Informasjonen fra NAV
bidrar til at jeg forstår min

sak bedre
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Har du fått den veiledningen fra NAV som du
har hatt behov for når du har søkt på jobber?

Hvor fornøyd er du med hjelpen fra NAV-
ansatte for å finne fram til relevante

stillinger?

Hvor fornøyd er du med utvalget av ledige
stillinger på nav.no?

I hvilken grad synes du at NAVs tiltak hjelper
deg for å komme i jobb?

Hvor fornøyd er arbeidssøkerne med NAV? 
(skala 1 – 6) 



Fornøyd med veileder? (skala 1- 6) 
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Veileder la vekt på det jeg hadde å si Veileder var interessert i å finne
gode løsninger for meg
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muligheter



Hvor fornøyd er du med den service du har 

fått hos NAV helhetlig sett? 
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Har noen av de ansatte på NAV-kontoret tilbudt deg en veiledning i 

hvordan du kan bruke nettsiden nav.no for å finne svar på dine spørsmål, 

eller for å bruke NAV sine digitale tjenester?  
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Ja, jeg har fått veiledning av en NAV-ansatt Ja, jeg fikk tilbud om veiledning, men ønsket det ikke Nei



Fornøydhet fylker 
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Jeg blir møtt med respekt 
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Jeg er trygg på at NAV ivaretar mine rettigheter 


